1. (1 punto). Si la sombra de un poste es la mitad de su altura, ;qué angulo forman los rayos del sol
con el suelo?

2. (1 punto) Calcular sen a, sabiendo que tg a = 3/2 y que a es un angulo del tercer cuadrante.
Demuestra que sabes resolver el problema sin calculadora. Puedes utilizarla para comprobar tus
resultados.

A con un angulo de 50°. Otro pueblo, B, situado al lado y en

3. (1,5 puntos) Desde lo alto de un globo se observa un pueblo A
11

linea recta se observa desde un angulo de 60°. El globo se

6km L~ 4km
encuentra a 6 km del pueblo A y a 4 km de B. Calcula la /./ \
distancia entre A y B.
A A
A . B

4. (1,25 puntos). La grafica muestra el perfil de una etapa de una vuelta ciclista. Contesta a las
siguientes preguntas:

a) (Qué longitud tiene la etapa?

b) (A qué distancia de la salida se encuentra
el puerto de 1800 m de altura?

¢) ¢Durante cuantos kilometros el perfil de la
etapa fue llano? .

d) (A qué altura se encuentra el punto méas 139011 1 _ .
bajo de la etapa? ' 10 1.1} | Distancia (km)

e) (A qué altura se encuentra la salida? JY la ‘ :
meta?

Attura (m)

5. (2 puntos) Calcula el dominio de las siguientes funciones:

a) f(x)=3x+2

2x+1
R f(x): x-3x-10

c) f(x)=vx'+2x-3
§ 7)==

6. (1 punto). De la funcién f{x) que aparece representada en la figura, define: + NNy [
bbb 44 J oty

a) El dominio. Ll T

b) El recorrido.

¢) Los intervalos de crecimiento y decrecimiento. N\ X

d) Los extremos relativos. v /—4 -Z¥ / | \d\



7. (0,75
,715 puntos). Indica el i
el recorrido, la simetria y la periodicidad de |
e la siguiente funcion:
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